
قواعد المسابقة
1 المسابقة

هذه المسابقة هي سحب على جائزة مجانية تدار من قبل أو بالنيابة عن المجلس الثقافي البريطاني لإطلاق سلسلة "تعلم اللغة الإنجليزية"  الإبتدائية من صحيفة ليبيا الجديدة.
2 الإقليم وأهلية المشاركة

المسابقة مفتوحة لجميع قراء صحيفة ليبيا الجديدة فوق سن 18، والمقيمين في ليبيا في وقت المسابقة، باستثناء العاملين في صحيفة ليبيا الجديدة وأفراد عائلاتهم من الدرجة الأولى، وموظفي المجلس الثقافي البريطاني وأفراد عائلاتهم من الدرجة الأولى. 
حيثما كان أحد المشاركين تحت سن 18 سنة، يتعين أن تكون المشاركة نيابة عنه من قبل ولي الأمر / الوصي ممن تزيد أعمارهم عن 18 عاما والذي من خلال إرسال المشاركة يكون قد اطلع ووافق على قواعد المسابقة.
يسمح بمشاركة واحدة فقط للشخص الواحد. ولا يجوز لأي مشارك الفوز بأكثر من جائزة واحدة. يمكن للفائزين في السحب على الجائزة الأسبوعية الدخول في السحب على الجائزة النهائية مرة واحدة. 
المشاركة في المسابقة مجانية على الرغم من أن المشاركين هم المسؤولين عن تحمل تكاليفهم الخاصة في الاتصال بالانترنت.
3 مواعيد المسابقة
تاريخ فتح باب السحب على الجائزة الأسبوعية في الساعة 9:00 ص يوم 3/7/2014 والموعد النهائي في الساعة 16.00 يوم 8/7 2014. هذا وسوف تستمر المسابقة كل أسبوع اعتبارا من يوم الخميس الموافق 3/7/ 2014 وحتى يوم الإتنين الموافق 28/7/2014. لن يتم تضمين أي مشاركة ترسل قبل موعد الافتتاح أو بعد الموعد النهائي في المسابقة. 
تاريخ افتتاح المسابقة على الجائزة النهائي في الساعة 9:00 ص يوم 28/7/2014 ، والموعد النهائي في الساعة 16.00 يوم 31/7/ 2014. لن يتم تضمين أي مشاركة ترسل قبل موعد الافتتاح أو بعد الموعد النهائي في المسابقة.
لن يقبل المجلس الثقافي البريطاني أية مسؤولية مهما كانت عن أي عطل فني أو فشل أو أي مشكلة أخرى في أي نظام، أو خادم، أو مزود أو غير ذلك، والتي قد ينتج عنها ضياع، وتأخير، أو عدم تسجيل أي مشاركة بشكل صحيح. 
سوف يقام السحب على الجوائز في مكتب المجلس الثقافي البريطاني في طرابلس في غضون 7 أيام من تاريخ إغلاق باب السحب على الجائزة الأسبوعية، و حوالي 10 أيام من تاريخ إغلاق باب السحب على الجائزة النهائية.
سوف يتم إخطار الفائز في مسابقة السحب على الجائزة الأسبوعية في غضون 7 أيام بعد السحب على الجائزة الأسبوعية. وسوف يتم إخطار الفائز في مسابقة السحب على الجائزة النهائية في غضون 15 يوم بعد السحب على الجائزة النهائية. 
سوف يتم إرسال الإخطار إلى عنوان البريد الإلكتروني المقدم من المشارك الفائز عند التسجيل في المسابقة وفقا للمادة 4 من قواعد هذه المسابقة. وفي هذا الإخطار، سيقوم المجلس الثقافي البريطاني بإبلاغ كل فائز في المسابقة بكيفية المطالبة بجوائزهم وأية معلومات أو خطوات إضافية مطلوبة لتمكين المجلس الثقافي البريطاني من تقديم الجوائز إليهم. يحتفظ المجلس الثقافي البريطاني بالحق في منح الجائزة المعنية إلى مشارك آخر في المسابقة إذا لم يتم المطالبة بالجائزة في غضون أسبوعين بعد هذا الإخطار.
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كيفية المشاركة
سوف تتم الدعاية للمسابقة من خلال صحيفة ليبيا الجديدة، وموقع المجلس الثقافي البريطاني على الإنترنت، وصفحتي المجلس الثقافي البريطاني على الفيسبوك وتويتر.

www.britishcouncil.ly
www.facebook.com/britishcouncillibya
www.twitter.com/bclibya
للاشتراك في المسابقة يتعين على المشاركين زيارة موقع المجلس الثقافي البريطاني www.britishcouncil.ly واتباع التعليمات.


إرسال بريد إلكتروني على العنوان elt.libya@britishcouncil.org، يتضمن ما يلي:


- الاسـم الأول والأخير

- الإجابات الصحيحة على السؤال النهائي في المقال (المقالات) المنشورة.
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الجوائز واختيار المشاركات الفائزة
سيقام السحب على الجوائز في مكتب المجلس الثقافي البريطاني في طرابلس في غضون 7 أيام من تاريخ إغلاق باب السحب على الجائزة الأسبوعية، وخلال 15 يوم من تاريخ إغلاق باب السحب على الجائزة النهائية والمشار إليهما في المادة 3 أعلاه. 
وسيتم اختيار فائز واحد عشوائيا. وسوف تكون جميع قرارات المجلس الثقافي البريطاني نهائية وملزمة. 
لن يتم الدخول في مراسلات مع المشاركين غير الفائزين. 
ستكون جائزة السحب على الجائزة الأسبوعية قاموس عربي / إنجليزي. وجائزة السحب على الجائزة النهائية ستكون أحد الهواتف الذكية.
الجوائز شخصية للفائزين ولا يمكن تحويلها إلى أي طرف ثالث. ولا يمكن تبديل الجوائز بأي أموال أو سلع أو خدمات أخرى. 
لن يقبل المجلس الثقافي البريطاني أية مسؤولية عن الفشل في إخطار المشاركين الفائزين أو الفشل في تقديم الجوائز حيثما ينتج هذا الفشل عن تقديم معلومات اتصال غير دقيقة من قبل المشاركين أو من أفعال أو حالات إهمال أي طرف ثالث (بما في ذلك، ودون حصر، أي مزود لخدمات الإنترنت أو الخدمة البريدية)، ولن يتحمل أية مسؤولية تجاه أي مشارك إذا تم منعه من تقديم أو تأخير أي جانب من جوانب المسابقة أو جوائز بسبب الأعمال، أو الأحداث، أو الحذف أو حوادث خارجة عن سيطرته المعقولة. 
لا يقدم المجلس الثقافي البريطاني أي تأمين يتعلق بالجائزة. يجوز لكل فائز بالجائزة ترتيب التأمين الخاص به فيما يتعلق بالجائزة، إن وجد.
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البيانات الشخصية
سيقوم المجلس الثقافي البريطاني بجمع وتخزين الأسماء وعناوين البريد الإلكتروني لجميع المشاركين وتفاصيل الاتصال الإضافية للفائزين كما هي متوقعة في المادتين 4 و5 أعلاه. سيستخدم المجلس الثقافي البريطاني هذه البيانات في الأغراض التالية:
· إدارة العلاقة بين المشاركين والمجلس الثقافي البريطاني.
· التواصل مع المشاركين للرد على استفساراتهم بشأن المسابقة.
· التواصل مع الفائزين وترتيب عملية تسليم الجوائز إليهم.
من خلال المشاركة في المسابقة، يوافق المشاركون على استخدام بياناتهم الشخصية من قبل المجلس الثقافي البريطاني وفقا لـ، وللأغراض المبينة في هذه الفقرة 6. 
يمكن للمشاركين ممارسة حقوقهم في الوصول إلى بياناتهم الشخصية التي يحتفظ بها المجلس الثقافي البريطاني وسحب موافقتهم على استخدام بياناتهم الشخصية عن طريق إرسال بريد إلكتروني إلى: elt.libya @ britishcouncil.org.
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الدعاية والحقوق
يعتزم المجلس الثقافي البريطاني نشر أسماء وصور الفائزين على مواقع المجلس الثقافي البريطاني، وصفحات الفيسبوك، وصفحات تويتر، والنشرات الصحفية وغيرها من المواد الترويجية والتسويقية. بالإضافة إلى ذلك، يجوز للمجلس البريطاني كتابة ونشر مقالات حول التمتع الفائز / الفائزين بجائزتهم. ومن خلال الدخول في هذه المسابقة، يوافق كل مشارك على استخدام اسمه وصورته، ويوافق على التعاون مع أي دعاية أو تسويق مثل هذه عند فوزه بالجائزة.
يجب أن تكون جميع الحقوق في اسم المجلس الثقافي البريطاني، وشعاره، ومواقعه، وصفحات الفيسبوك، وصفحات تويتر، والنشرات الصحفية وغيرها من المواد الترويجية والتسويقية وكافة محتويات ومواد الدورات والامتحانات (تسمى معا "مواد المجلس") في عهدة، وتظل في حوزة المجلس الثقافي البريطاني (أو المرخصين له). من خلال المشاركة في المسابقة، يوافق المشاركون على أنهم لن يقوموا باستخدام، أو بث، أو نشر، أو تصدير، أو استغلال، أو إعادة إنتاج أو نسخ جزء من أو كافة مواد للمجلس.
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عام
يجوز للمجلس البريطاني استبعاد أو رفض مشاركة أي مشارك، والتي لا تستوفي معايير الأهلية في الفقرة 2 أو خلاف ذلك لا تتوافق مع قواعد هذه المسابقات. 
سوف تخضع قواعد هذه المسابقة وتفسر وفقا لقوانين انجلترا وويلز، ويكون لمحاكم انجلترا وويلز السلطة القضائية الحصرية في أي نزاعات أو مطالبات (بما في ذلك، دون حصر، النزاعات أو المطالبات غير التعاقدية) تنشأ عن أو تتصل بهذه المسابقة.
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قبول قواعد المسابقة
من خلال المشاركة في هذه المسابقة، يعتبر أن المشاركين قد قبلوا قواعد هذه المسابقة.
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